

Webcast Alert: DJO Incorporated Announces Its Annual Stockholder Meeting Webcast

VISTA, Calif.--(BUSINESS WIRE)--June 5, 2006--DJO Incorporated (NYSE: DJO) announces the following Webcast:

What: DJO Incorporated Annual Stockholder Meeting Webcast

When: June 7, 2006 @ 04:00 PM Eastern

Where: http://www.investorcalendar.com/EventPage.asp?ID=104047

How: Live over the Internet -- Simply log on to the web at the address above.

Contact: Mark Francois, 760-734-4766 or mark.francois@djortho.com

If you are unable to participate during the live webcast, the call will be available for replay at http://www.investorcalendar.com/ClientPage.asp?ID=104047 or http://www.investorcalendar.com/

CONTACT: DJO Incorporated

Mark Francois, 760-734-4766 mark.francois@djortho.com

SOURCE: DJO Incorporated